



习近平《在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的讲话》单行本出版

新华社北京12月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

发展再上台阶 改革加速攻坚 ——国资央企改革发展释放新信号

详见五版▶

中国共产党辽宁省第十三次代表大会胜利闭幕

选出新一届中共辽宁省委员会和纪律检查委员会 通过关于十二届省委报告的决议和关于十二届省纪委工作报告的决议 张国清同志主持大会并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 中国共产党辽宁省第十三次代表大会选举产生了新一届中共辽宁省委员会和纪律检查委员会,通过了关于十二届省委报告的决议和关于十二届省纪委工作报告的决议,于12月18日在沈阳胜利闭幕。

张国清同志主持大会。大会主席团常务委员会成员张国清、李乐成、胡玉亭、陈向群、刘慧晏、范继英、刘奇凡、于天敏、王新伟、王健、熊茂平、梁平在主席台前就座。

上午8时30分,闭幕会开始。闭幕会应到代表、特邀代表824人,实到805人,符合规定人数。

在总监票人、副总监票人和监票人的监督下,到会代表以无记名投票方式,选举出由93名委员、17名候补委员组成的中国共产党辽宁省第十三届委员会,选举出中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会委员55名。

当选选举结果宣布时,全场响起热烈掌声。

随后,大会通过了关于十二届省委报告的决议和关于十二届省纪委工作报告的决议。

各项议程完成后,张国清讲话。张国清指出,经过全体代表和与会同志的共同努力,中国共产党辽宁省第十三次代表大会圆满完成预定任务。这是一次高举旗帜、团结奋进的大会,是一次求真务实、开拓创新的大会,是一次坚定信心、激昂斗志的大会。

张国清指出,大会总结了过去五年的工作,确定了未来五年的目标任务,明确了辽宁全面振兴全方位振兴取得新突破,维护国家“五大安全”的能力显著提升,形成对国家重大战略有力支撑,为二〇三五年基本实现现代化打下坚实基础。发出了奋力开创辽宁全面振兴全方位振兴新局面的全面动员,体现了辽宁不折不扣落实以习近平同志为核心的党中央决策部署的政治自觉,展现了坚决扛起维护国家“五大安全”职责使命的政治担当,必将激励全省上下更加奋发有为、拼搏进取,以新气象

新担当新作为实现辽宁全面振兴全方位振兴新突破。

张国清指出,大会坚决贯彻落实党中央关于严肃换届纪律的要求,把坚持党的领导贯穿全过程各环节,选举产生了十三届省委和十三届省纪委。在新一届省委带领下,有情怀、有担当、有战斗力的全省党员干部队伍,必将不辱使命、不负重托,在推动辽宁全面振兴全方位振兴的实践中干在实处、当好先锋、作出表率。

张国清指出,一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。辽宁振兴发展的重任已经交到了我们手中,我们一定要接好历史的“接力棒”,将党百年奋斗的重大成就和历史经验转化为强大精神动力,以赶考者姿

态,奋进新征程,担当新使命,努力书写一份让党中央满意、让辽宁人民满意的时代答卷。

张国清指出,我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,感恩奋进,忠实践行“两个维护”。要将“两个确立”内化于心、外化于行,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力体现到贯彻落实党的路线方针政策的实际行动上,体现到推动高质量发展的实际行动上,体现到为党分忧、为国尽责、为民奉献的实际行动上,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,一步一个脚印把习近平总书记为辽

宁擘画的全面振兴蓝图变为现实。

张国清指出,要保持战略定力,笃定目标昂首前行,拿出“功成不必在我,功成必定有我”的精神境界和历史担当,坚持一张蓝图绘到底,锚定目标不动摇,发扬钉钉子精神一干到底,奋力形成新实践新发展理念、笃定高质量发展的生动画面和宏大场景,早日实现辽宁重振雄风、再创辉煌,让辽宁人民过上高品质的幸福生活,让全省老百姓脸上洋溢更加自信更加灿烂的笑容。

张国清指出,要不惧风险敢于斗争,心无旁骛抓落实。我们必须准确理解具有许多新的历史特点的伟大斗争的时代内涵和实践要求,激活斗争基因,发扬斗争精神,增强斗争本领,直面问题,决不“绕道”。(下转第二版)

社论 一步一个脚印把习近平总书记为辽宁擘画的全面振兴蓝图变为现实

详见三版▶

中国共产党辽宁省第十三届委员会举行第一次全体会议

选举张国清为省委书记,李乐成、胡玉亭为副书记。选举张国清、李乐成、胡玉亭、刘慧晏、刘奇凡、于天敏、王新伟、王健、熊茂平、梁平、张立林、张成中、胡立杰为常务委员会委员。通过关于中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。张国清主持会议并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 12月18日下午,中国共产党辽宁省第十三届委员会第一次全体会议在沈阳举行。

张国清同志主持会议。新当选的省委委员、候补委员出席会议。省纪委委员列席会议。

全会应到省委委员93名,实到92名。全会通过了《中国共产党辽宁省第十三届委员会第一次全体会议选举办法》,通过了总监票人、监票人名单。

会议以无记名投票的方式,选举产生了13名中国共产党辽宁省第十三届委员会常务委员会委员。他们是:张国清、李乐成、胡玉亭、刘慧晏、刘奇凡、于天敏、王新伟、王健、熊茂平、梁平、张立林、张成中、胡立杰。

张国清当选为中国共产党辽宁省第十三届委员会书记,李乐成、胡玉亭为副书记。

会议通过了关于中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

张国清代表新选出的省委常委讲话。

张国清指出,省委十三届一次全会选举产生新一届省委常委和书记、副书记,通过省纪委一次全会选举结果。这是以习近平同志为核心的党中央和全省广大党员干部群众对我们的信任和重托。选举我继续担任省委书记,深感责任重大、使命光荣。我将时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,与省委班子成员一道,忠诚履职,竭尽所能,不辜负习近平总书记和党中央的重托,不辜负全省人民的期望。

张国清指出,在加快推进辽宁振兴发展的关键时期,新一届省委接过了全面振兴全方位振兴的“接力棒”。我们必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结带领全省广大党员干部群众,以省委自身建设



新当选的中国共产党辽宁省第十三届委员会常务委员会委员合影。

的坚强有力,带动辽宁各项事业的蓬勃发展,奋力开创全面振兴全方位振兴新局面,努力创造无愧于党和人民的新业绩。

张国清指出,要对党绝对忠诚,坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要把“两个确

立”作为政治信念、政治立场、政治态度,内化于心、外化于行,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“国之大者”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实将对党忠诚体现到实际行动上。

主义思想,夯实理想信念和初心使命的思想根基。要坚决贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,自觉养成在吃透党中央精神前提下开展工作的习惯,切实把对党忠诚体现到实际行动上。

张国清指出,要坚持人民至上,扎实践行以人民为中心的发展思想。始终站稳人民立场,强化宗旨意识,践行初心使命,贯彻群众路线,让振兴发展成果更多更公平地惠及全省人民。始终把人民群众放在心中最高的位置,发自内心地帮助群众做实事解难事办成事,永远保持同人民群众的血肉联系。不断强化为人民服务的实践体验,扎实推进共同富裕,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。

张国清指出,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定不移推动高质量发展。增强振兴发展的信心决心,顶住转型阵痛,摆脱路径依赖,注重发展品质,保持战略定力,扎实做好打基础利长远、理旧账补短板、防风险守底线工作,不断为高质量发展打造生态、营造环境、积蓄力量。切实履行好维护国家“五大安全”这个政治使命,着力补齐“四个短板”,扎实做好“六项重点工作”,一步一个脚印把习近平总书记为辽宁擘画的全面振兴蓝图变为现实。以政治生态的持续净化,法治环境、信用环境的持续改善来促进和保障营商环境的根本好转,树立起法治辽宁、诚信辽宁的新形象。坚定不移走创新新路,加快创建全国有影响力的科技创新中心,为国家高水平科技自立自强贡献辽宁智慧。拥抱数字时代,抢抓发展机遇,加快数字辽宁建设,以数字赋能倒逼改革、激活创新,加快发展数字经济,实现辽宁“数字蝶变”。推动工业首先振兴,扎实做好结构调整“三篇大文章”,推动制造业向智造强省转变,为维护国家产业链供应链安全稳定贡献辽宁力量。推动沈阳、大连率先振兴,突出沈大“双核”牵动辐射作用,支持各市在“一圈一带两区”建设中发挥比较优势,深化改革扩大开放,形成各展所长、协同共进的发展局面。(下转第三版)

中国共产党辽宁省第十三届委员会书记、副书记名单

书记:张国清
副书记:李乐成 胡玉亭

中国共产党辽宁省第十三届委员会常务委员会委员名单

(13名)

张国清 李乐成 胡玉亭 刘慧晏 刘奇凡 于天敏 王新伟 王健 熊茂平 梁平 张立林(土家族) 张成中 胡立杰(女)

中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会举行第一次全体会议

详见三版▶

省第十三次党代会主席团举行第六次会议

张国清主持会议

本报讯 记者明绍庚报道 12月18日上午,中国共产党辽宁省第十三次代表大会主席团举行第六次会议。

省第十三次党代会主席团常务委员会成员张国清、李乐成、胡玉亭、陈向群、刘慧晏、范继英、刘奇凡、于天敏、王新伟、王健、

熊茂平、梁平出席会议。

张国清同志主持会议。

会议听取了总监票人关于大会选举结果的报告,通过了十三届省委委员、候补委员和省纪委委员当选人名单;确定了省委十三届一次全会和省纪委十三届一次全会主持人。

勇担振兴大任 开创振兴新局

详见四版▶